



## 拉什福德射失点球 曼联爆冷输球

英超足球联赛25日进行了第三轮的6场比赛。曼联再失点球，爆冷以1:2主场不敌水晶宫。本轮曼联对阵水晶宫的比赛当中曼联又获得了点球，在水晶宫以1:0领先后，第69分钟麦克托米奈杀入禁区被绊倒，主裁判判罚点球，拉什福德走到点球点前，他骗过了门将，将球射向了左侧，虽然骗过了门将，但皮球却鬼使神差般地击中了左门柱。

一方面，曼联和拉什福德的运气的确不太好。另一方面，拉什福德或许背负了太多的压力，他在罚球时看上去有些紧张。最终点球不进，让拉什福德、博格巴、索尔斯克亚乃至整个英媒都非常尴尬。

曼联点球的魔咒并不是一个小问题，主教练索尔斯克亚必须要试图去解决它，在前3轮连续获得点球，在英超历史上只出现过1次，2012/2013赛季切尔西也曾在前三轮获得点球，但不同的是蓝军3粒点球全罚进了，而曼联罚丢了2粒。如果点球的魔咒不解决的话，在漫长的赛季当中这可能会是一个很大的隐患，不该丢的分可能更多。而对于索尔斯克亚而言，如今更需要解决的是点球主罚权给更衣室埋下的隐患问题。(曼努)

## 上一轮罚失点球 博格巴成众矢之的

上一场对阵狼队的比赛博格巴罚失了一粒点球，这让他成为了众矢之的，众多曼联名宿以及媒体都在批评博格巴。加里·内维尔甚至认为这支曼联根本没有真正的领袖，点球还要商量着由谁来罚。值得一提的是，拉什福德在第一轮对阵切尔西的比赛当中，罚进了一粒点球，英媒以及各路名宿都认为博格巴不该抢拉什福德的主罚权。

从上赛季到上一轮对狼队的比赛后，博格巴共在联赛中11次主罚点球，4次罚失成全英超最多。11中7的点球命中率也不能算合格。(易文)

# 换谁都没用，踢不进还是踢不进 为什么差一点 的总是你？



曼联又在点球上栽了跟头，这一次是拉什福德。连续两轮红魔都没有把最容易的点球罚进，球队似乎陷入了点球的魔咒当中。讽刺的是，上轮联赛所有的英国媒体与名宿都在指责博格巴不该踢点球，应该让拉什福德主罚，而本轮拉什福德却踢丢了。如今的局面，让所有的人都非常尴尬。



拉什福德和博格巴接连射失点球。

## 跟自己较劲 跟对手较劲 点球让人又爱又恨

点球大战，又被叫做球场上的“俄罗斯轮盘赌”。听名字好像是你一枪我一枪地撞大运，它实际上也是门大学问。

让我们来科普下点球大战的一点小知识吧——

罚点球的最完美区域，是射向球门左右两个上角，不过这需要冒着踢飞的风险；

门将往两侧扑救时，千万别忘了提防中路下方，因为这里的扑点成功率最高，高达42%；

先罚点球的一方，胜出概率要比后罚一方高出10%；

如果你是后罚一方的球员，请坚决拒绝作为本队第4名或第5名主罚，巨大压力下，那时主罚的球员只有58%和60%的命中率，比其他时候低一大截。

关于扑点知识的实际运用，2006年世界杯上，德国门将莱曼凭借教练递来的小纸条，判断对阿根廷球员全部主罚方向，是最经典的战例。

(新华)



索尔斯克亚和稀泥，表示谁罚点球可以“商量着来”。

## 索帅：点球早晚会踢进的

赛后，红魔主帅索尔斯克亚接受了采访，他认为曼联统治了比赛，但因为防守糟糕因而输掉了比赛，至于点球，索帅相信曼联球员总会把它罚进去的。

索尔斯克亚说：“两场比赛，我们罚丢了两粒点球。有时候这种情况会发

生，我自己也曾罚丢过一些点球。但如果我们坚持这种踢法，我们会获得更多的点球，我也相信我们最终还是罚入点球的。这两粒点球只是很多点球的一部分，我相信小伙子们会再一次罚入点球。”

(不凡)

## 中国皮划艇世锦赛首夺金 名将李强携邢松登顶

2019年皮划艇世锦赛正在匈牙利塞格德火热进行，中国皮划艇队连续两日斩获金牌，缔造了中国皮划艇的新历史。当地时间8月23日，中国队的李强/邢松在男子500米双人划艇决赛中夺冠，这是中国皮划艇夺得的首枚世锦赛金牌，广东皮划艇名将李强也为广东皮划艇谱写了新的篇章。

夺冠后，李强表示：

“这次主要是因为我们的体能分配特别合理，再加上技术先进，优势明显。”30岁的李强是中国皮划艇名将，已参加过3届奥运会，曾在全国、亚洲和世界杯的比赛中夺魁，也曾夺得过世锦赛男子单人200米划艇的银牌，期待着圆梦奥运的他选择了坚持，终于在而立之年迎来了职业生涯的新高峰。

(人民网)

## 中国队创羽毛球世锦赛历史最差纪录 “雅思组合”斩获唯一一冠

中国羽毛球队25日创下了参加世界锦标赛以来的历史最差战绩，5个项目只有混双郑思维/黄雅琼晋级决赛并成功卫冕。

自从1983年首次参加世锦赛以来，中国队此前一共参加了22届比赛，除1993年和1995年外，每届比赛至少赢得两块金牌。即使在每次只赢得了一金的1993年和1995年，也有

两人(对)选手进入了决赛。

当天中国队有5名(对)选手参加了除男单之外其他4个项目的半决赛，最后只有郑思维/黄雅琼获得决赛席位。在决赛中，郑思维/黄雅琼全场压制对手，用时35分钟，以21:8、21:12击败泰国组合德差波/沙西丽，成功卫冕混双冠军。这也是国羽本届世锦赛获得的唯一一枚金牌。(晓吟)

## 泉州高甲戏经典剧目 在开罗萨拉丁城堡上演

新华社开罗8月24日电 福建省泉州市高甲戏传承中心24日晚在埃及首都开罗的萨拉丁城堡举办高甲戏表演，《公子游》《王海送信》等高甲戏经典剧目赢得了埃及观众阵阵喝彩。

福建省泉州市高甲戏传承中心赴埃及演出团队领队吴家松介绍说，高甲戏比较擅长丑角表演，这次来埃及特意排练了一些丑角节目，比如公子丑、女丑、老丑等，其中包括高甲戏著名剧目《连升三级》中第一场折子戏《求亲》。

演员陈凤英说：“我今天表演的是《俏婊娘》，是一个以丑见美的节目。在埃及，我们能真正感受到艺术无国界，因为我们表演的内容埃及民众都能够理解，从他们的笑声和掌声就能看出来。”

在旅行社工作的埃及观众穆罕默德·拉兹克是第一次看中国戏剧的演出，他告诉记者，这是他“看过的最精彩的演出之一”。“今天的演出让我感到很震撼，让我感觉离中国更近了，同时也激励我了解更多中国文化。”

20周年纪念版  
乐享世界与艺术为伍

NICOLAS TALAR AND ENZO PRODUCTS LTD PRESENT

改编自雨果同名巨著·20周年纪念版

# NOTRE DAME DE PARIS 巴黎圣母院

By Luc Plamondon and Richard Cocciante  
Direction: Gilles Maheu - Choreography: Martino Muller

澳门居民与横琴一体化区域居民持有效身份证享受  
购票7.5折优惠(仅限现场购票)

华发中演大剧院  
HuaFa ZhongYan Grand Theatre  
连接世界的艺术殿堂  
The stage to the world

演出时间 2019.11.29 19:30 11.30-12.01 14:00/19:30  
演出票价 VVIP999 VIP799 599 399 199  
演出地点 横琴歌剧院 订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org